

首府:共享单车市区总量控制在16.1万辆以内

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 12月21日,记者从呼和浩特市交通运输局月度新闻发布会上了解到,呼和浩特市城管综合行政执法支队(以下简称支队)将指导督促企业强化运营管理,持续改善首府车辆乱停乱放和单车淤积情况。

目前,首府已完成“电子围栏”改造工作,改善车辆停放秩序,全部车辆实现定点停车功能,建立运维人员10分钟到位、调度车辆45分钟到位制度,督促企业加强线下运维管理。支队配合5家共享单车企业开展总量调控工作,共核减外调单车6.9万

辆,市区总量控制在16.1万辆以内。支队还对锡林路、乌兰察布街、鄂尔多斯大街几条主要街道不合理停车位进行优化设置,在合理位置增加设施划非机动车停车点位800余处。

同时,执法人员针对校园共享单车管理进行了综合整治,先

后组织哈啰、青桔、美团、小遛、喵走5家共享单车企业检查内蒙古工业大学主校区、内蒙古财经大学北校区、内蒙古财经大学主校区、呼和浩特教育学院主校区、内蒙古师范大学主校区、内蒙古大学主校区、内蒙古大学南校区、内蒙古农业大学西校区、

内蒙古农业大学东校区、内蒙古农业大学新校区共7所大学的10个校区周边的共享单车投放量及停放秩序,现场要求各企业立行立改,按需精准投放,不得超量投放,合理调配运维力量,实行常态化管理,切实维护好高校周边停车秩序。

坐上公交, 去哪儿都方便!

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 12月21日,记者从呼和浩特市交通运输局月度新闻发布会上了解到,首府持续优化、调整公交线网,实现科学合理配置运力,减少车辆空载率,同时扩大城郊村镇公交线网覆盖范围,满足群众“早进城、晚回家”出行需求。

记者了解到,2021年截至目前,首府累计开通13条新线路,其中常规公交线路1条、土左旗3条环线、旅游专线4条、学生专线3条、摆渡线路1条、城郊线路1条。为进一步方便群众出行及满足地铁1、2号线接驳需求,结合疫情防控要求及客流实际状况,暂停部分社区公交线路运营,调整延伸3路、24路、37路、70路、103路、12路、129路、68路等40条公交线路。

由于金川东棚子公交场站建设完成,按照市民乘客出行愿望与需求,11月28日开通133路(东棚子村-慧谷上品),由于途经路段大型车辆较多、照明设施也与市区不同,为确保行车安全,133路发车时间晚于市区车辆,末班车早于市区车辆,目前暂定早7时发车,晚19时发末班车,后期会根据道路情况及照明设施的完善逐步调整首末班发车时间。

同时,首府近期还调整延伸6条公交线路,分别是24路、S13路、3路、113路、110路、S16路,旨在满足玉泉区办证大厅及滨河北路沿线、赛罕区黄河小镇沿线、呼钢东路、内蒙古医科大学第二附属医院、鸿盛工业园区群众出行需求。

此外,公交总公司广泛听取市民乘客意见、建议,结合12345接诉即办为民热线工作要求,在新入驻的企业及住宅小区周边新增彩虹城、紫光园、公主府地铁站、中国农科院草原研究所、创业学院等公交新站点88个。



完工亮灯

为了满足居民安全出行需要,完善市政设施整体功能,保障创城亮灯率总目标,2021年至今,呼和浩特市住建局二级单位市政建设服务中心已在全市范围内实施了43条道路路灯新建工程。按照实地情况,共建设各型号路灯922基,陆续已有34条道路路灯已完工亮灯,其余道路有望在年底前亮灯。

摄影/范瑞智



寒冬温情

12月21日,呼和浩特东风路街道东影北街社区的居民们和志愿者相聚一堂包饺子过冬至。连日来,呼和浩特许多社区都开展了迎冬至、包饺子、送关爱活动,让居民们感受浓浓的邻里情。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

电影产业座谈会在首府举行

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 12月19日下午,由内蒙古巴音辉腾影视文化公司主办的电影产业座谈会在呼和浩特市举行。

本次座谈会以“探讨电影创新,聚合中国力量”为主题,特邀著名导演王新民、演员诺明花日、星光大道歌手王贺等演艺界

人士共同探讨中国电影产业的发展脉络。

据介绍,2017年《中华人民共和国电影产业促进法》及一系列电影产业管理条例的出台,进一步规范了行业秩序,为促进电影产业的健康发展提供了法律保障。一直以来,内蒙古巴音辉腾影视文化公司大力宣

传《中华人民共和国电影产业促进法》,以国家政策为指导,以民生所见、民生所赞为创作方向和动力,与更多成功的电影集团公司合作,推出了一批讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的精品力作,制作出更多关系民生,推动发展的优秀电影作品。

检察官进校园 “讲英模故事 话青春理想”

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 12月17日,自治区检察院先进集体和个人代表走进呼和浩特市实验中学,开展“讲英模故事,话青春理想”主题宣讲活动,为学生们送上法治大餐。

自治区检察院党组副书记、副检察长简小文是实验中学法治副校长,他与同学们分享了三点感受。一是心有所信,方能行远,希望检察人员分享的励志故事,能够为同学们点亮理想之灯,笃立鸿鹄之志,启发青春梦想,将金色的青春年华、个人的理想追求融入中华民族复兴的伟大事业中。二是心有所修,方能载物,希望同学们在生活和学习中正确对待一时的成败得失,处优而不养尊,受挫而不志短,养成乐观向上的人生态度。三是心有所依,未来可期,同学们要把自己融入时代的洪流中,融入集体生活中,融入现实生活中,以家庭的幸福为目标,就能成为有责任的公民,以集体的进步为目标,就能成为有担当的领路人,以社会的发展为目标,就能成为中华民族伟大复兴的建设者。简小文表示,要为落实“一号检察建议”“强制报告”制度、维护师生合法权益、保障校园安全、实现检校共建提供优质的检察产品。

宣讲会上,内蒙古自治区先进工作者、自治区检察院第四检察部检察官助理田河告诉同学们,要做一个心怀感恩的人、一个心怀家国天下的人、一个有道德的人,拥有“侠之大者、为国为民”的情怀,扣好人生的第一粒扣子。

呼和浩特市检察院第九检察部主任王君与大家分享了两个真实的案例。王君说道:“未成年人检察工作的每一个案件里都含着百转回肠的家长理短,都含着曲折成长与救赎。6年的未检生涯,我的心里装着数百个孩子。他们的故事给我希望,给我力量。我希望每一个孩子都能健康快乐成长,终有一日,我无案可办。”

呼和浩特市实验中学校长屈惠华表示,学校要与检察机关一起,更好地担负起新时代未成年人保护的职责使命,努力为未成年人健康成长营造良好的法治环境。